
"晋電荷は下図のように
動こうとする｡

ただし、スイッチ切り換え直後は①

TEED コイルが直前のI（よ0）を
キープするため流れない。

龗！事。.
I=ft（イ）

（ロ
振動電流は下のようなグラフとなる

_，、 p， ｡エリがt Iが最大となるのはt=F といえる

（ハに）
コンデンサーが2つあるので 1周期の流れが、コンデンサー
が1つのときと異なる.任意の時刻での回路の式を

たててPITT
t , I

+ & K=一L農
iiiii@EiiII.Vし

よこ？キルヒホッ
フ第2法則より

i Vi-L電-1/2=0
i .. . . . . . ※電気量保存
Iが最大のとき装=0 なのでキルヒホッフ第2法則の式は

V， -Vz=0
⇒ v， =に い
とかける.



13回（ハ）に）糸売も
また、電気量の保存より
- Q=一q、一品・・・②
ま Q = C Vより rのより k=レ、
Q = CYo， &，=C,V. .82=C2はEC、い）・・・③

③ を②に代入して
- CY。二 -C、V、一Gh

i . V に c.
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いい
に = V、 な の で

V2=いい_
（ホ
エネルギーの保存より

IC、バ = f ( G t a ) V i t I sLI！.齊籩辶；で
は畷
が、v。2 =E（いた） Vojtでは

（へ
Czの極板間電圧が最大となるのは、C2への電流が
とまり、

$

が新たに運びこまれなくなったときである｡

よって（ロ）で書いたグラフより
な



1 回 続き
（ト
（への言克明の通り、 エ=Ga， となったときにには最大となる.

（チ
（ロ のグラフを見ると. た 0 のときと、t=たにE）のときの
長の大きさは等しいといえる。このことより.たのときのVLは

七=0のときと同じ大きさで逆向きといえるのだ.
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：鼐た キルヒホッフ則より
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キルヒホッフ則より

⇒ V , tVo二V2
⇒ V I V , t V o い ⑤

- Q-_ - g、 g

" に 二 に

また、電気量保存より

⇒ - C No-_-CM-csh・・・60
⑤ を代入して

- C.ro=一GV、一Ca(ht Vo）
（Gta)V，=（C.-

i . V i e w よって絶対値はGina，
※ 付属の解説と文字の設定がちがったので、途中式や答えが少しちがっている。
※ C、くいだと、Gでの電荷の正負が逆になり、付属の解説のようになる.


